T A A H H Ü T N A M E


	Siirt İli . . . . . . . . . . . . . . . . .  İlçesinde İkinci El Motorlu Kara Taşıtlarının Hakkında Yönetmelik kapsamında İkinci El Araç satışı faaliyetinde bulunuyorum. 
15.08.2020 tarihli Resmi Gazetede yayımlanmış olan değişiklikle beraber İkinci El Motorlu Kara Taşıtlarının Hakkında Yönetmeliğin “Yetki belgesi verilmesinde aranan şartlar” başlıklı 6’ncı maddesinin birinci fıkrasının (c) bendinde; “İş yeri açma ve çalışma ruhsatının bulunması,” hükme yer yerilmişti.
	Ayrıca 09/06/2020 ve 09/09/2020 tarihli Resmi Gazetede yayımlanmış olan “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” ile beraber İkinci El Motorlu Kara Taşıtı Ticareti ile iştigal eden iş yerlerinin “İş yeri açma ve çalışma ruhsatı” alabilmeleri istenilen şartlar belirtilmişti. Bu şartların sağlayıp İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatının almaları için belirlenen süre ise 31/07/2021 tarihine kadar uzatılmıştı.
[bookmark: _GoBack]Bu kapsamda, İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelikte son hali gözeterek “İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatı ile İşyeri Uygunluk Belgesini” 31.07.2021 tarihine kadar İl Müdürlüğünüze teslim edeceğimi kayıtsız ve şartsız kabul ettiğimi TAAHHÜT ediyorum. Ayrıca ilgili belgelerin teslim edilmemesi halinde tarafıma verilecek yetki belgesinin iptal edileceği hususları hakkında bilgilendirildiğimi beyan ederim. 
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